



коллаж: Ю. Симакова, В. Майоров

СПбГЭУ гордится своими студентами, проходящими обучение в Военной академии материально-технического обеспечения имени генерала армии А.В. Хрулева. Подробности читайте на стр. 5.

Дорогие друзья!

Поздравляю всех студентов и преподавателей с началом нового учебного семестра. После длительных каникул и праздников пришла пора вернуться в аудитории и со свежими силами приступить к работе. Впереди нас ждет насыщенное событиями время — ставший уже традиционным международный евразийский форум, конференции по различным дисциплинам, в том числе крупная научно-практическая конферен-

ция «Архитектура финансов», открытые лекции отечественных и зарубежных экономистов, политиков, представителей науки, бизнесменов. Не упустите возможность проявить себя, получить полезную информацию, познакомиться с интересными людьми.

Этот семестр, помимо трудовых будней, богат и на праздничные дни. Ближайший из них — День защитника Отечества. Это праздник мужественных людей, истинных патриотов своей

страны. Он является данью глубокого уважения всем, кто служил или служит Родине, всем, кто мирным трудом и воинской доблестью вносит вклад в развитие и укрепление нашего государства. Поздравляю всех с этой замечательной датой, желаю смелости и решительности в достижении любых целей, преодолении трудностей и преград, успешной работы на благо нашего университета, города и страны.

Ректор СПбГЭУ Игорь Максимцев

ЖИЗНЬ СТУДЕНЧЕСКАЯ

Под покровительством святой Татьяны

25 января в Смольном соборе состоялась традиционная церемония, посвященная покровительнице российского студенчества — святой Татьяне.

На богослужении присутствовали вице-губернаторы города Александр Говорунов и Игорь Дивинский, председатель Законодательного собрания Санкт-Петербурга Вячеслав Макаров, ректоры петербургских высших учебных заведений.

По окончании литургии прошла церемония награждения «Почетным знаком святой Татьяны» за особый вклад в духовно-нравственное просвещение и активное участие в социальной жизни общества.

Напомним, что Почетный знак святой Татьяны учрежден в 1996 году и имеет две степени: «Молодежная» (вручается гражданам в возрасте до 35 лет) и «Наставник молодежи» (35 лет и старше). За прошедшие годы обладателями знака стали около 1200 человек. В 2016 году наград удостоились 25 студентов и 17 наставников.



Церемония награждения «Почетным знаком святой Татьяны» проходит ежегодно в Смольном соборе Петербурга в День российского студенчества.

От Санкт-Петербургского государственного экономического университета Почетным знаком святой Татьяны были удостоены заместитель начальника отдела по воспита-

тельной работе Татьяна Меджитова в номинации «Молодежная» и декан факультета экономики и финансов Вероника Шубаева в номинации «Наставник молодежи». Во время



фото: В. Майоров

торжественной церемонии юбилейной медалью «1000-летие преставления святого равноапостольного князя Владимира» был награжден ректор СПбГЭУ Игорь Максимцев.

ПОЗДРАВЛЯЕМ

Премия Правительства в области образования

Премьер-министр Дмитрий Медведев вручил премии Правительства России в области образования. Среди лауреатов — ректор Санкт-Петербургского государственного экономического университета Игорь Максимцев и проректор по качеству Елена Горбашко.

Премия была присуждена за работу «Комплекс научно-методического обеспечения подготовки кадров по управлению качеством, стандартизации и метрологии в системе российского высшего образования».

Всего лауреатами стали 43 соискателя. Премии присуждались за внедрение научно-практических разработок, обеспечивающих развитие научно-технического творчества детей и молодежи, подготовку кадров для инновационных секторов экономики, нефтегазового комплекса, управления качеством, стандартизации и метрологии, подготовку



Торжественное вручение премий состоялось 21 января в Доме правительства Российской Федерации.

инженерной элиты, создание учебных изданий для системы образования по современной физике, теории государства и права, иностранным языкам.

Поздравляем ректора СПбГЭУ Игоря Максимцева и проректора по качеству Елену Горбашко с этой высокой наградой.

ИЗДАТЕЛЬСТВО
 САНКТ-ПЕТЕРБУРГСКОГО ЭКОНОМИЧЕСКОГО УНИВЕРСИТЕТА
PRINT.UNECON.RU

ПЕРЕПЛЕТНЫЕ РАБОТЫ
ДИПЛОМЫ, КНИГИ,
 РЕДАКТОРСКАЯ ПОДГОТОВКА ИЗДАНИЙ
ПЕЧАТЬ КНИГ В ТВЕРДОЙ
И МЯГКОЙ ОБЛОЖКЕ

КУРСОВЫЕ, РЕФЕРАТЫ
ФЛАЕРЫ, БУКЛЕТЫ,
ЛИСТОВКИ, ВИЗИТКИ
 ДИЗАЙН ПЕЧАТНОЙ ПРОДУКЦИИ

(812) 458-97-76

ПЕЧАТАЙ ПРАВИЛЬНО!

ПРАЗДНИК



27 января — одна из самых трагических и героических страниц истории нашей страны. Жители блокадного Ленинграда и через столетия останутся ярким символом несгибаемого мужества и стойкости!

В этот день студенты Политехнического техникума и Техникума пищевой промышленности СПбГЭУ почтили память воинов, защищавших Ленинград в годы блокады. Ребята возложили цветы к мемориалам и памятным доскам, в том числе на Марсовом поле, после чего посмотрели праздничный артиллерийский салют. Студенты Техникума пищевой промышленности выпекали хлеб по рецептам блокадного Ленинграда и провели литературную «гостиную», где читали стихи собственного сочинения о войне.

«Через века, через года, — помните!»

Торжественное мероприятие, приуроченное ко Дню снятия блокады Ленинграда, прошло в стенах СПбГЭУ. На праздничном концерте присутствовали сотрудники университета — жители блокадного города, ветераны, руководство вуза, профессорско-преподавательский состав и студенты.

В своем поздравлении ректор Игорь Максимцев отметил, что 27 января — памятный день не только для нашего города, но для всей страны и всего мира. Со словами искренней благодарности он обратился к ветеранам: «Вы для нас большой пример. Поколение, которое прошло тяжелые годы войны, сохраняя стойкость, мужество и душевное тепло».

Минутой молчания присутствующие в зале почтили память погибших в годы блокады. Музыкально-поэтическая композиция на стихи Роберта Рождественского «Помните! Через века, через года, — помните!» дала возможность каждому подумать, какой ценой далась победа нашему народу.

Со сцены демонстрировалась фотохроника блокадных лет, звучали выдержки из воспоминаний жителей, которые помогали прочувствовать настроения и мысли, сопровождавшие ленинградцев в то трудное время.

Вокальные и хореографиче-



ские номера (песни «Ленинград», «Белые панамки», «Ленинградский метроном», «Только поэтому мы победили», танцы и стихи), подготовленные студентами экономического университета, были встречены гостями праздника с особой благодарностью. Так, песню «Кукушка», исполненную Натальей Саттаровой, близко к сердцу восприняло как старшее, так и молодое поколение. Финальный номер был посвящен «дороге жизни» — единственной транспортной магистрали, проложенной по льду Ладожского озера, которая сохранила жизни тысячам людей. С первой и до последней минуты исполнения песни «Ладога» зрители стоя аплодировали артистам. На трогательной и торжественной ноте подошло к концу это замечательное представление.

К празднику присоединились и волонтеры СПбГЭУ, став участниками акции «Ленточки Ленинградской Победы». Оливковый цвет ленточки символизирует Победу, а зеленый — цвет жизни. Они также повторяют цвета колодки медали «За оборону Ленинграда» — главной награды блокадников. Впервые эта акция прошла в январе 2009 года и была приурочена к 65-й годовщине снятия блокады. Каждый год петербуржцам раздаются десятки тысяч ленточек Ленинградской Победы.

ЕКАТЕРИНА БОРИСОВА

СТАЖИРОВКАМИ ВПЕЧАТЛЕННЫЕ

От Швеции до Гонконга



Продолжаем знакомить наших читателей с впечатлениями и рекомендациями студентов, побывавших на международных учебных стажировках. В этот раз ребята расскажут, как провели семестр в университетах Швеции и Гонконга (КНР).

Лариса Журина, факультет экономики и финансов:

«Я проходила обучение в Гонконге в Университете Линнань (Lingnan University). Этот вуз очень серьезно подходит к организации приема иностранных студентов. Для их комфортного и приятного пребывания в Гонконге действует служба OMP (Office of Mainland and International Programs), в которую можно обратиться с любым возникшим вопросом или проблемой. Эта служба так-



Библиотечные залы западных университетов располагают к самостоятельному обучению.

Дарья Абаркина, гуманитарный факультет:

«Мне посчастливилось пройти стажировку в Швеции в Университете Карла Линнея. По прибытии вуз предоставляет каждому иностранному обучающемуся «buddy» — местного

студента, который отвечает на организационные вопросы. Швеция — замечательная страна, очень безопасная, заботящаяся обо всех, кто в нее приезжает. Пожив здесь, вы узнаете, что такое «fika» и «bullar», почему шведы не особенно любят общаться с иностранцами, удиви-

же занимается мероприятиями для иностранных учащихся, например проводит экскурсии по Гонконгу и национальные праздники. В течение семестра я изучала предметы по своей специальности, китайский язык, посещала «Public Speaking», направленный на совершенствование навыков публичного выступления на английском языке. Изюминкой курса «Marketing Management» стала коллективная маркетинговая игра. В процессе курса также была кон-

трольная работа, которая заключалась в решении кейса, разработке маркетинговой концепции новой линейки товаров для одной из существующих фирм Гонконга. Интересным предметом был «Retailing Management», на котором мы изучали процесс и сопутствующие розничной торговли мероприятия. Итогом проекта курса стала

разработка бизнес-плана по созданию компании, занимающейся розничной торговлей в Гонконге.

Во время стажировки я прослушала курсы: International Law, Globalization, Transformation of the World Economy, European Union Politics. Предметы идут блоками один месяц, экзамен сдается сразу после окончания блока, причем он может приниматься в разной форме: традиционный письменный, в формате эссе, презентации. Все зависит от предпочтений преподавателя. Лекции по предметам читались четыре раза в неделю, поэтому большая часть времени уходила на самообразование. Осенний семестр в Швеции продолжается и после новогодних каникул, в то время как российский университет принимает сессию сразу после нового года.

Столько добрых, веселых, умных людей я еще не встречала в одном месте. Мы организовывали вечера кино, совместные ужины, вечеринки, посещали музеи. Расстались мы хорошими друзьями и собираемся встретиться вновь где-нибудь в Европе».



Завораживающие урбанистические пейзажи Гонконга.

трольная работа, которая заключалась в решении кейса, разработке маркетинговой концепции новой линейки товаров для одной из существующих фирм Гонконга. Интересным предметом был «Retailing Management», на котором мы изучали процесс и сопутствующие розничной торговли мероприятия. Итогом проекта курса стала

разработка бизнес-плана по созданию компании, занимающейся розничной торговлей в Гонконге.

Стажировка оказалась для меня очень полезной, обогатила новыми впечатлениями и друзьями, открыла великолепный город, который можно исследовать бесконечно. Это было поистине бесценный опыт».

СПРАВКА

В ближайшее время будет объявлен конкурс на участие в международных учебных стажировках в зарубежных вузах-партнерах в осеннем семестре. Следите за информацией на сайте www.ipeson.ru в разделе «Международное сотрудничество».

Принимать участие в конкурсном отборе могут студенты СПбГЭУ с 3 курса очной формы обучения и магистранты 1-2 года обучения (только на места в вузах-партнерах, предоставляющих возможность обучения в магистратуре). Основными требованиями, предъявляемыми к кандидатам, являются: высокое знание английского языка, проверяемое в рамках конкурсного отбора с помощью тестирования; уровень среднего бала зачетной книжки не ниже 4.0.

Присоединяйтесь к нашей группе ВКонтакте <http://vk.com/club227216> и следите за новостями.

НАШ ОПРОС

Экономисты в форме



фото: В.Макоров

Второй год студенты СПбГЭУ имеют возможность обучаться по военно-учетным специальностям в Военной академии материально-технического обеспечения имени генерала армии А.В. Хрулева. В преддверии Дня защитника Отечества мы попросили ребят поделиться впечатлениями, как они вжились в роль военных.

*В опросе и фотосессии приняли участие шестеро из более чем четырехсот студентов СПбГЭУ, обучающихся в Военной академии.

Иван Драгомирецкий (магистратура):

«Я учусь на военной кафедре первый год. Не думал, что удастся поступить, потому что желающих было человек пятьсот, но многие отсеялись еще на этапе сбора необходимых документов. Занятий прошло не так много, поэтому делать какие-либо выводы рано. Приходится вставать в субботу в шесть утра и ехать на учебу. В первое время приходилось трудно, но ни разу еще не проспал — это дисциплина! Я выбрал специальность «Эксплуатация автомобилей». Надеюсь, полученные знания окажутся для меня полезными, пригодятся в будущей работе и в жизни».

Егор Киреев (бакалавриат):

«Мы с одногруппниками решили поступать на специальность «Дорожно-комендантская служба». Учеба меня не разочаровала. Понравилось, что она выступает в роли аналога военной службы, и ощущение «военности» тоже приятно. Вообще, атмосфера гражданского и военного вуза разнится. Среди плюсов военного учебного заведения назову дисциплину, особую субординацию между солдатами и офицерами, опрятный внешний вид. Считаю, что военную подготовку в том или ином виде должен пройти каждый мужчина. Особенно это актуально в связи с непростой ситуацией в мире».

Дмитрий Пузаков (бакалавриат):

«Учиться мне нравится, но, считаю, офицеры относятся к нам довольно лояльно. Мы пришли из гражданского вуза и в первое время допускали некоторые погрешности при ношении формы, обращении к вышестоящим по званию и т.д. Хотелось бы, чтобы спрашивали с нас более строго, как с настоящих служащих. Ведь военная подготовка важна для становления личности каждого мужчины, для формирования морального стержня. Когда я надеваю форму, даже чувствую себя иначе. Мне это нравится, да и окружающим тоже».

Матвей Ворошилов (специалитет):

«Учусь на специальности «Горючие и смазочные материалы». Если честно, хотел поступить на другую специальность, но не прошел по конкурсу. Однако не разочарован. Поступить сюда — очень важно. На меня произвело впечатление здание военного вуза, особая атмосфера, которая здесь царит. Понравилась форма. Считаю, что военная форма — это украшение для мужчины. На военную кафедру я пошел ради будущей карьеры. В СПбГЭУ я учусь на кафедре «Таможенное дело». Сержантское звание — это большой плюс при приеме на работу. Для меня это очень важно».

Максим Набойщиков (бакалавриат):

«Обучаюсь на военно-учетной специальности «Противопожарная служба» второй год. Мне было очень интересно поучаствовать в этом проекте, почувствовать себя военным. Кроме того, мне нравится направление, которое я выбрал, ведь мой дедушка был пожарником. На занятиях мы осматриваем инвентарь пожарника, изучаем, как и чем тушить. Завершится обучение летними военными сборами, которые я с нетерпением жду. Считаю, что каждый мужчина должен иметь военную подготовку. В будущем мне хотелось бы пройти службу в армии, погрузиться в этот особый мир».

Эгем Пенджиев (магистратура):

«На военной кафедре я обучаюсь первый год. Считаю, что военная подготовка и получение военной специальности откроют передо мной больше возможностей, послужат плюсом при построении карьеры. Учусь на специальности «Горючие и смазочные материалы» и пока мне все нравится. Уверен, что военная подготовка совершенствует мои личные качества, влияет на самодисциплину, ответственность. Например, занятия у меня проходят в Петергофе, и чтобы не опоздать, приходится просыпаться в пять утра. Делаю над собой усилия, но результат того стоит».

ЖИЗНЬ СПОРТИВНАЯ

Мастера настольного тенниса

В спортивном клубе «Грифон» состоялся турнир по настольному теннису среди сотрудников СПбГЭУ «Top Spin».

Турнир был впервые организован кафедрой физической культуры под патронатом факультета торгового и таможенного дела. В нем приняли участие лучшие игроки в настольный теннис среди сотрудников экономического университета. В итоге напряженных состязаний победу среди женщин одержала сотрудница Междуна-

родного института экономики и политики СПбГЭУ Екатерина Халина, второе место заняла директор Центра инновационных образовательных технологий Наталья Быкова.

У мужчин победу в турнире одержал представитель кафедры региональной экономики и природопользования Владислав Тучков, второе место занял профессор кафедры маркетинга Владимир Наумов, третье место — Валерий Миллер из Управления информационных технологий.



фото: Ю.Симакова

Спартакиада «Здоровье 2016»

Традиционно в январе в нашем городе проходит спартакиада сотрудников вузов «Здоровье».

Помериться силами можно было в 14 видах спорта: плавание, дартс, настольный теннис, стритбол, боулинг, волейбол, мини-футбол, бадминтон, большой теннис, шашки, шахматы, бильярд, лыжи и стрельба.

В этом году спартакиада началась с соревнований по плаванию в бассейне спортклуба «Грифон». Сборная нашего университета заняла третье место в общекомандном зачете. В индивидуальном разряде мужчины и женщины соревновались на дистанции 50 метров вольным стилем. В сборную команду по плаванию входили следующие участники от кафедры физической культуры: Ксения Лабзо, Лариса Неробеева. Уча-

ствовали также Виктор Чернов (кафедра прикладной математики и экономико-математических методов), Ирина Разумова (кафедра банковского дела). От спортивного клуба к соревнованиям присоединились: Петр Стрелков, Дарья Алексеева, Владимир Акифьев, Николай Федотов.

Женская команда СПбГЭУ по плаванию в эстафете 4 по 50 метров вольным стилем заняла 1 место. Победителями стали: Дарья Алексеева, Ксения Лабзо, Лариса Неробеева, Ирина Разумова.

Соревнования по дартсу и настольному теннису проходили в Петербургском государственном университете путей сообщения.

В сборную команду по настольному теннису входили следующие наши коллеги: Наталья Быкова (Центр инновационных об-

разовательных технологий), Юрий Михайлов (кафедра организации и управления производственными комплексами), Андрей Ющенко (кафедра торгового дела и товароведения). Команда заняла 6 общекомандное место.

В сборную команду по дартсу вошли сотрудники кафедры физической культуры: Виктория Богданова, Владимир Косогорцев, Игорь Устинов. От кафедры логистики и торговой политики участвовали Виктор Нос и Олег Качмашев. Команда заняла 4 место.

В соревнованиях по стритболу наш вуз одержал безоговорочную победу. В число победителей вошли: Михаил Галиев (кафедра высшей математики), Павел Долотцев (кафедра физической культуры), Сергей Шестаков и Максим Сусларов (спортклуб «Грифон»).

В боулинге мы заняли 3 общекомандное место. Состав команды был следующим: Виктория Богданова, Марина Непочатых и Владимир Косогорцев (кафедра физической культуры), Виктор Нос и Олег Качмашев (кафедра логистики и торговой политики).

Команда по волейболу заняла 2 место в подгруппе, но не смогла выйти в финальные соревнования. Состав команды: Ольга Фирсова (кафедра физической культуры), Алексей Горшков и Виктор Гончаров (спортклуб), Виктор Нос (кафедра логистики и торговой политики), Дмитрий Перешивкин (контрактное управление), Николай Тютенюк (эксплуатационный отдел).

Поздравляем участников соревнований с победами.

Игорь Устинов

*Весенний
Музыкальный фестиваль
университета*

Номинации:
* Вокальная
* Авторская
* Актерская

Если Вы поёте – подавайте заявку на участие в конкурсе!

Приём заявок:
1–16 марта

Прослушивание:
16 марта с 15:00

Оставьте заявку можно
в Студклубе или выслать на адрес:
studclubfinec@list.ru

Бланк заявки: vk.com/stoodclub

Найманна Грибейльа 30/32, комн.0001
Тел: 570-21-50

**Санкт-Петербургский государственный
экономический университет
объявляет конкурс на замещение вакантных
должностей профессорско-преподавательского
состава по трудовому договору:**

ПРОФЕССОРА:

- по кафедре управления персоналом (1,0 ст.);
- по кафедре русского языка и литературы (1,0 ст.);
- по кафедре логистики и торговой политики (0,25 ст.);
- по кафедре маркетинга (1,0 ст.);
- по кафедре маркетинга (0,5 ст.);

ДОЦЕНТА:

- по кафедре корпоративных финансов и оценки бизнеса (1,0 ст.);
- по кафедре педагогики и психологии: 2 должности (1,0 ст.);
- по кафедре теории языка и переводоведения (1,0 ст.);
- по кафедре менеджмента организации (0,5 ст.);
- по кафедре медиаиндустрии (1,0 ст.);
- по кафедре торгового дела и товароведения (0,5 ст.);

- по кафедре управленческого и финансового учета и отчетности (0,5 ст.);
- по кафедре государственного управления и местного самоуправления (0,5 ст.);
- по кафедре организации и управления производственными комплексами (1,0 ст.);
- по кафедре физической культуры (1,0 ст.);
- по кафедре финансового права (1,0 ст.);
- по кафедре региональной экономики и природопользования (1,0 ст.);
- по кафедре бухгалтерского учета, анализа и аудита (0,25 ст.);

СТАРШЕГО ПРЕПОДАВАТЕЛЯ:

- по кафедре общей экономической теории и истории экономической мысли (1,0 ст.);
- по кафедре экономики и управления предприятиями (0,5 ст.);
- по кафедре английского языка (0,5 ст.).

**Срок подачи документов —
до 25 февраля 2016 года.**

Ректор СПбГЭУ И.А. Максимцев

ТВОЕ ОБРАЗОВАНИЕ

Один выпускной = два диплома



фото: В. Майгоров

Почетным гостем мероприятия стал генеральный консул Франции в Санкт-Петербурге г-н Тибо Фурьер. Он выразил радость от возможности принять участие в торжественной церемонии как представитель Французской Республики, дипломы которой вручаются наряду с российскими, и поздравил выпускников с успешным окончанием обучения.

К поздравлениям также присоединились директор Международного института экономики и политики СПбГЭУ Наталия Бурова, академический директор программы «Финансовый менеджмент: учет и управление рисками», профессор Университета Париж Дофин Оливье Шарпато, директор программы Марина Утевская.

Все присутствующие на церемонии выразили уверенность, что дипломы ведущих вузов России и Франции откроют перед выпускниками новые возможности, помогут воплотить в жизнь их самые смелые мечты.

Выпускники проделали большую работу, обучаясь одновременно в двух университетах.

Состоялась церемония вручения дипломов выпускникам международной магистерской программы «Финансовый менеджмент: учет и управление рисками», реализуемой СПбГЭУ совместно с Университетом Париж Дофин.

Поздравить выпускников с получением двух национальных дипломов собрались представители вузов-партнеров. Так, от имени СПбГЭУ молодых людей поздравил президент университета Леонид Тарасевич и проректор по международным свя-

зям Дмитрий Василенко, подчеркнувшие уникальность программы и глубину сотрудничества между вузами, ведь российско-французское сотрудничество в области образования в СПбГЭУ имеет более чем 20-летнюю историю.

ТЕОРИЯ И ПРАКТИКА

Наши молодые ученые — лучшие

В СПбГЭУ прошло награждение победителей III Международного конкурса на лучшую научную работу среди молодых ученых: «Евразийская экономическая интеграция. Реалии, проблемы и перспективы».

Открыл церемонию ректор СПбГЭУ Игорь Максимцев. «Санкт-Петербургский государственный экономический университет уделяет особое внимание как проведению научных исследований по вопросам евразийской экономической интеграции, так и развитию гуманитарного сотрудничества стран евразийского пространства, — отметил ректор в своем выступлении. — Уверен, что молодежное научно-образовательное сотрудничество является значимым фактором успешной реализации проекта евразийской интеграции».

Высокую оценку конкурсу дали его организаторы. «Глубоко убеждены, что проведение Международного молодежного научного



фото: Ю.Симакова

В конференции приняли участие более 200 молодых ученых из разных городов нашей страны и мира.

конкурса по проблемам евразийской экономической интеграции приобретает особую актуальность в условиях текущих глобальных вызовов», — отметила Светлана Евдокимова, генеральный дирек-

тор издательского дома «Наука». Николай Комков, заведующий лабораторией Института народнохозяйственного прогнозирования РАН, комментируя работы победителей и лауреатов, отметил, что в них рассмотрены возможности эффективной интеграции экономик разных стран в рамках Таможенного союза для увеличения их экспортного потенциала.

Победителями конкурса стали:
1 место: Мария Петченко (Санкт-Петербург);
2 место: Вера Крючкова (Санкт-Петербург), Артем Лазарев (Москва);
3 место: Анна Шейкина (Санкт-Петербург), Лидия Пацай (Минск).

По решению оргкомитета конкурса в номинации «лауреаты» отмечены: Ирина Шаповалова (Санкт-Петербург), Павел Макаров (Владимир), Мария Карелина (Магнитогорск), Юлия Русакова (Сердобск), Надежда Годес (Минск). «Участники конкурса очень серьезно

подходят к подготовке своих работ, всесторонне изучая проблему евразийства, ведь на всех тех, кто формирует новые реалии евразийской интеграции, лежит ответственность за благополучное будущее дружественных народов постсоветского пространства», — отмечает победительница 2015 года, магистрант программы «Международная экономика» СПбГЭУ Мария Петченко.

По мнению лауреата конкурса Ирины Шаповаловой, старшего преподавателя кафедры логистики и торговой политики экономического университета, «именно молодые ученые обладают неиссякаемым стремлением реализовать свой потенциал и внести вклад в инновационное развитие ЕАЭС. Признание актуальности их научных работ является подтверждением востребованности молодежных инициатив в международной научной среде, стимулом для новых научных достижений».

АННА СЕЛИВЕРСТОВА

ФОТОФАКТ

Мгновения зимы



Совсем скоро наступит календарная весна. В последние дни февраля давайте вспомним о самых красивых мгновениях уходящей зимы вместе с фотографом СПбГУ Владимиром Майоровым.

ВНЕ АУДИТОРИИ



Студенты получили положительные эмоции и заряд физической бодрости, а яркие снимки сохранят память об этом мероприятии надолго.

Встали на лыжи

Даже в разгар сессии и экзаменов активисты Студенческого Совета СПбГУ не забывали про спорт и активный отдых. В январе состоялся выезд наших студентов на

горнолыжный курорт «Снежный», где прошел зимний фестиваль экономического университета.

Как известно, отдых — это смена деятельности. Перед организаторами

фестиваля стояла задача не только познакомить студентов с зимними видами спорта и привлечь внимание к здоровому образу жизни, но и дать эмоциональную разрядку в

экзаменационный период. Катание на лыжах и сноубордах, ватрушках и коньках, квест и игры — все это воплотило поставленные цели в жизнь!

Электронная
версия газеты
на сайте:
www.unecon.ru



Газета подготовлена в Управлении информации и печати СПбГУ. Над номером работали: главный редактор М.В. Шипилова, литературный редактор В.М. Макоший, дизайнер-верстальщик Н.Н. Подшивалова. Сверстано по макету редакции. Учредитель: Санкт-Петербургский государственный экономический университет. Газета зарегистрирована Региональной инспекцией по защите свободы печати и массовой информации г. Санкт-Петербурга 28.12.92 № ПО255. Распространяется бесплатно. Мнение редакции может не совпадать с точкой зрения авторов. Адрес редакции: 191023, Санкт-Петербург, наб. канала Грибоедова, 30/32, 1-я лестница. Тел.: (812) 310-49-26. Тираж: 4000 экз. E-mail: media@unecon.ru. Адрес «ВКонтакте»: vk.com/economist.unecon.